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Conceptbesluitenlijst van de raadsvergadering van 4 oktober 2010

Aanwezig: Voorzitter P. Mengde, de leden J.H.L.M. Nielen, M.A. Sahinturk, mw. G.E. Weijers en J.M.F. 
Hendriks (CDA), R.G. Poel en mw. S.M. Derks (PvdA), mw. F.J.H.M. van Diemen-Vereijken (GL), A.M.J. 
Jacobs, mw. W.L.L.P. Pluk en R.H.M. Crouwers (ABC), W.M. van der Burgt en H.P.J.M. Siroen (PLC), 
mw. C.M. Angevaren, mw. E.A.P. van Heeswijk, R.T.H. Gertsen en C. Ruijgh (VVD), J.P.G. Kerskes, mw. 
M.E.L. van Zuilen en R.J. Asbroek (D66) en griffier A. Knevel
Wethouders: M.S. van Veen, G.M.P. Stoffels, E.A. Baudet, W.T.M. Vervoort-Reijnders en 
gemeentesecretaris P.M. van de Koolwijk 
Afwezig: n.v.t.

De volledige tekst van in stemming gebrachte moties en amendementen vindt u terug op de website bij het 
betreffende agendapunt

Nr. Onderwerp Besluit
01 Opening en mededelingen In voorzitter herdenkt het lid van de commissie Ruimte en 

voormalig lid van de gemeenteraad, mevrouw M.G.T. van 
Heumen-Janssen. In verband met haar overlijden op 3 oktober 
2010 neemt de vergadering een minuut stilte in acht. 
Vervolgens opent de voorzitter de vergadering.

02 Trekking nummer en accordering 
agenda

De voorzitter trekt stemnummer 8, zodat de beraadslagingen en 
eventuele stemmingen beginnen bij de heer R.G Poel (fractie 
PvdA).

Aan de agenda wordt punt 11a toegevoegd: bekrachtiging van de 
noodverordening risicovoetbalwedstrijd JVC Cuijk – FC Oss.

03 Vragenronde van raadsleden  cf. 
art. 39 RvO.

1. De heer Poel vraagt naar aanleiding van een brief van het 
college over de besluitvorming inzake het vervolgonderzoek 
schouwburg / Homburgcampus:

a. Is deze marginale wijze van toelichting en uitleg dé 
open en transparante wijze van communiceren met 
de raad die u in de toekomst voorstaat?

b. U spreekt over de complexiteit van het onderzoek. 
Wat moet mijn fractie zich hierbij voorstellen? Is er 
sprake van een politieke complexiteit binnen het 
college? Zo ja, waaruit bestaat dan die politieke 
complexiteit?

c. Indien er geen sprake is van politieke complexiteit, 
waaruit bestaat de complexiteit dan?

Wethouder Baudet antwoordt dat de complexiteit niet van 
politieke aard is. Hij zegt dat o.a. nagegaan moet worden of 
de cijfers nog actueel zijn; er liggen ook nog zaken die 
uitgezocht moeten worden m.b.t. subsidies. De wethouder 
zegt dat de raad nog dit jaar, in de maand december, over de 
resultaten wordt geïnformeerd.

2. Mevrouw van Diemen stelt de volgende vragen over de 
Cuijkse kermis:

a. Waarom is gekozen voor het plaatsen van grote 
attracties voor woonhuizen? Is er overleg geweest 
met de organisator van de kermis over de indeling 
van attracties? 

b. GroenLinks heeft begrepen dat de exploitanten veel 
betalen voor een plek op de kermis in Cuijk, waardoor 
de prijzen verhoogd moesten worden ten opzichte van 
andere gemeenten (ondanks het uitgangspunt dat de 
kermis voor de gemeente kostenneutraal zou moeten 
zijn.)

Wethouder Stoffels antwoordt dat de gemeente de exploitatie 
van de kermis heeft uitbesteed. Daardoor heeft de gemeente 
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er zelf ook minder zicht op. In ieder geval is de plaatsing voor 
de woonhuizen een omissie en hij zegt te kunnen garanderen 
dat dit in het vervolg niet meer zal gebeuren. 
De wethouder zegt niet precies te kunnen nagaan of  
inderdaad sprake is van volledige kostenneutraliteit. Maar in 
de voorwaarden aan de kermisexploitanten is opgenomen wat 
de prijzen van de attracties mogen zijn. De gemeente heeft dit 
jaar te laat ontdekt dat sommige exploitanten te hoge prijzen 
berekenden. Hij overweegt voor volgend jaar daar 
gemeentelijk toezicht op in te zetten.

3. De heer Jacobs stelt vragen naar aanleiding van een 
subsidieaanvraag door bijenstand ‘de Vilt’:

a. Hoe kunt u de afwijzing van subsidie rijmen met het 
beleid van de gemeente inzake de aandacht voor de 
natuurwaarden?

b. Is u bekend dat de bijenstand gerund wordt door 
vrijwilligers, waarbij ook basisscholen worden 
betrokken?

c. Is u bekend dat ecologisch bermbeheer een grote 
bijdrage kan leveren aan de bijenstand en 
tegelijkertijd de flora en fauna verrijkt?

Wethouder Stoffels onderschrijft het belang van de bijenstand. 
Dat wil echter niet zeggen dat alle aanvragen in dat verband  
moeten worden gehonoreerd. Hij wijst er op dat de bijenstand 
statutair is gevestigd in de gemeente Boxmeer en dat die 
gemeente daarom ook als eerste aan zet is om subsidie te 
verlenen. Hem is bekend dat de aanvraag bij Boxmeer te laat 
is ingediend. 
De wethouder stelt dat de bijenstand goed werk verricht en hij 
is bekend met het belang ervan voor het ecologisch 
bermbeheer. Ecologisch bermbeheer is in de gemeente nog 
niet toegepast omdat financiële haalbaarheid daarvan tot nu 
toe twijfelachtig is geweest. Hij wijst er op dat er 
ontwikkelingen zijn die het financieel aantrekkelijker zouden 
kunnen maken. Hij wil toezeggen een onderzoek te doen naar 
de financiële haalbaarheid van het ecologisch bermbeheer.

4. De heer Nielen vraagt naar aanleiding van de mededeling dat 
de conceptbegroting eerst op 6 oktober door de raadsleden 
wordt ontvangen:

a. Voldoet u hiermee nog aan de uitgangspunten zoals 
gesteld bij de behandeling van de kaderbrief?

b. Wat zijn de gevolgen van de afwijking voor de 
planning?

Wethouder van Veen antwoordt dat het college iets meer tijd 
nodig heeft voor de afronding van de begroting 2011 dan was 
voorzien. Hij wijst in dit verband op de complexiteit van de 
begroting als gevolg van de bezuinigingen die moeten worden 
doorgevoerd en op de late informatie van het rijk over de 
kortingen op het gemeentefonds. Hij wijst er op dat er sprake 
is van een voor Cuijk ongekende bezuinigingsronde en dat 
daar zorgvuldigheid bij past. De wethouder stelt dat er voor de 
raad voldoende keuzemogelijkheden zijn.

5. De heer Nielen vraagt waarom een schriftelijke vraag (o.g.v. 
artikel 38 RvO) nog niet is beantwoord en wanneer die 
beantwoording nu zal plaatsvinden. In dat verband wijst hij 
ook op het feit dat de vragen niet zijn gepubliceerd.
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Wethouder Stoffels antwoordt dat de beantwoording in het 
eerstvolgende college aan de orde komt. Hij erkent dat het 
college de vragensteller had moeten informeren dat de 
afdoening langer zou duren dan de 14 dagen die is 
afgesproken. Hij wijst in dit verband op de bepaling in het 
Reglement van Orde dat beantwoording binnen 30 dagen 
moet plaatsvinden, hetgeen hij een veel realistischer termijn 
vindt. 

De voorzitter stelt dat de termijn, alsmede de rol van de 
gemeente bij het aanbieden van artikel 38-vragen aan de 
pers, zal worden geagendeerd voor de eerstvolgende 
vergadering van het presidium. 

04 Spreekrecht voor aanwezigen op de 
publieke tribune 

Van het spreekrecht wordt geen gebruik gemaakt.

05 Vaststellen van de besluitenlijst van
6 september 2010

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld

A-stukken 
06 Vaststellen van de beleidsnotitie 

Bebouwingsconcentraties voor 
kwaliteitsverbetering in het 
buitengebied

Conform het voorstel stelt de raad met algemene stemmen de 
beleidsnotitie “Bebouwingsconcentraties voor kwaliteitsverbetering 
in het buitengebied” vast.

07 Vaststelling van het Milieu-
jaarverslag gemeente Cuijk 2009

Conform het voorstel stelt de raad met algemene stemmen het 
Milieujaarverslag 2009 van de gemeente Cuijk vast.

08 Vaststelling van de 
begrotingswijziging nr. 27 Algemene 
Dienst

Conform het voorstel besluit de raad met algemene stemmen:
1. De kosten die de uitvoering van de afspraken met de 
vertrokken raadsgriffier met zich meebrengt, zijnde € 120.000,-
middels een begrotingswijziging (27e) op te nemen in de begroting 
2010 en de dekking hiervan te realiseren door inzet van de 
Algemene Reserve.
2. De meerkosten die de inzet van de plaatsvervangend griffier 
met zich meebrengt, zijnde € 20.000,- middels dezelfde 
begrotingswijziging op te nemen in de begroting 2010 en de 
dekking hiervan eveneens te realiseren door inzet van de 
Algemene Reserve.

C-stukken
09 Voorstel tot instemming met de 

programmabegroting 2011 van de 
Veiligheidsregio Brabant-Noord

Conform het voorstel besluit de raad met algemene stemmen:
In te stemmen met de programmabegroting met in acht name van 
de opmerkingen onder a. en b.

a. De noodzaak tot verdergaande bezuinigingen is niet 
ondenkbaar gelet op de bezuinigingstaakstelling van de 
gemeenten. De raad verzoekt het dagelijks bestuur open 
te staan voor nadere bezuinigingsmaatregelen waarvoor 
ook gemeenten staan door veranderde omstandigheden 
sinds de opdracht tot taakstelling.

b. De verlaging van de inwonersbijdrage voor het GMC dient 
direct ten goede te komen aan de deelnemende 
gemeenten.

10 Voorstel tot instemming met de 
jaarverantwoording 2009 en 
begroting 2010 en pro-
formabegroting 2011 Brandweer 
Land van Cuijk

Conform het voorstel besluit de raad met algemene stemmen:
1. In te stemmen met de jaarverantwoording en de verdeling van 

het resultaat over 2009 Districtsbrandweer Land van Cuijk;
2. In te stemmen met de begroting 2010 van de 

Districtsbrandweer Land van Cuijk;
3. In te stemmen met de begrotingswijziging 2009 en 2010 van 

de Districtsbrandweer Land van Cuijk;
4. Het Dagelijks Bestuur van de Districtsbrandweer Land van 

Cuijk te verzoeken ten aanzien van de pro-formabegroting 
2011 open te staan voor bezuinigingsmaatregelen, nu ook 
gemeenten door veranderde omstandigheden meer dienen te 
bezuinigen.
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11 Benoeming en ontslag leden 
commissie Burger

Conform het voorstel besluit de raad met algemene stemmen:
Te ontslaan als lid van de commissie Burger de heer T.M. van 
Wanrooij en met ingang van 4 oktober 2010 te benoemen als lid 
van de commissie Burger, namens fractie VVD, mevrouw 
R.H.H.M. Verheijen-Gijsbers, wonende Kampsestraat 33, 5443 AJ 
Haps.
Namens fractie PvdA als lid van de commissie Burger benoemen 
mevrouw mr. M.G.J.M. van der Staak, Brouwersbos 100, 5432 BE 
Cuijk.

11a Bekrachtiging noodverordening 
risicovoetbalwedstrijd JVC Cuijk –
FC Oss

De voorzitter schorst de vergadering om de leden de gelegenheid 
te geven dit nagekomen agendapunt te bestuderen.
Na heropening van de vergadering besluit de raad met algemene 
stemmen conform het voorstel:
De algemeen verbindende voorschriften in de zin van artikel 176 
Gemeentewet zoals gegeven op 3 oktober 2010 met onmiddellijke 
ingang in te trekken.

12 Sluiting De voorzitter sluit de vergadering om circa 20:45 uur.

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Cuijk in zijn openbare vergadering van 1 november 2010

A. Knevel P. Mengde
griffier wnd. voorzitter


